

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.08.2005 13:11:11

формирования заключения врача: 27.08.2005 21:28:23

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/11184/answer/11185>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Ваш врач абсолютно прав - энтерококки могут быть причиной хронического воспаления мочевого пузыря. Я бы рекомендовал Вам также обследоваться на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы. Что касается схемы лечения, то я не являюсь экспертом по оценке качества лечения, у каждого врача в арсенале есть множество различных методов лечения, проверенных опытом и временем. В некоторых случаях уросептики назначаются длительными курсами, иногда до 3х месяцев (разумеется, в небольшой дозировке). Обязательно должна учитываться чувствительность выявленного микроба к антибиотикам (обычно это отражается в результате анализа посева мочи). Пишите, буду рад помочь.